



ΣΕΒΕ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ



48η ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΕΒΕ

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22.06.2023 η 48η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του ΣΕΒΕ. Το Ανοιχτό μέρος της Γενικής Συνέλευσης του ΣΕΒΕ πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή του Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. Μαργαρίτη Σχοινά, ως κεντρικού ομιλητή, καθώς και του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας (και τ. Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών), κ. Θόδωρου Σκυλακάκη, του Υφυπουργού για την Οικονομική Διπλωματία και την Εξωστρέφεια, κ. Κώστα Φραγκογιάννη και της Διευθύνουσας Συμβούλου της Attica Bank, κας Ελένης Βρεττού. Το συντονισμό της εκδήλωσης έκανε ο δημοσιογράφος, κ. Νίκος Υποφάντης.

Παράλληλα, στην 48η Γενική Συνέλευση ο ΣΕΒΕ προχώρησε σε ακόμη μία καινοτομία, καθώς με τη χρήση νέων τεχνολογιών, ο κ. Σκυλακάκης συμμετείχε στη συζήτηση με τους κ.κ. Φραγκογιάννη και Υποφάντη μέσω του ολογράμματός του, σε ένα πάνελ που κέρδισε τις εντυπώσεις του κοινού. Προηγήθηκε το Κλειστό μέρος (μόνο για μέλη), με Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης τον π. Πρόεδρο του ΣΕΒΕ κ. Δημήτρη Λακασά, όπου παρουσιάστηκαν, μεταξύ άλλων, τα Πεπραγμένα του ΣΕΒΕ για το διάστημα Ιούνιος 2022-Ιούνιος 2023.

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#).



**GO GREEN PLUS:
Η ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ
DHL EXPRESS ΠΟΥ
ΕΙΣΑΓΕΙ ΤΑ ΒΙΩΣΙΜΑ
ΚΑΥΣΙΜΑ ΣΤΙΣ
ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ!**

Η DHL Express ανακοινώνει την άφιξη της GoGreen Plus στην Ελλάδα, μίας πρωτοποριακής υπηρεσίας που επιτρέπει στους πελάτες της να μειώσουν τις εκπομπές άνθρακα που σχετίζονται με τις αποστολές τους, μέσω της χρήσης Βιώσιμων Αεροπορικών Καυσίμων (SAF). Η υπηρεσία αυτή αποτελεί μια παγκόσμια πρωτοτυπία στον κλάδο των διεθνών ταχυμεταφορών και κατέστη δυνατή μετά τις πρόσφατες συνεργασίες της DHL με την bp και τη Neste για την παροχή SAF στους κόμβους της DHL Express σε όλο τον κόσμο.

Πλέον και στην Ελλάδα, οι πελάτες της DHL Express θα έχουν τη δυνατότητα να ενεργοποιήσουν το GoGreen Plus όταν επιλέγουν υπηρεσίες μεταφορών στο MyDHL+, τη διαδικτυακή πλατφόρμα δημιουργίας και παρακολούθησης αποστολών της DHL Express.

Η υπηρεσία GoGreen Plus αποτελεί μέρος των πρωτοβουλιών βιωσιμότητας του Ομίλου DHL, για την επίτευξη μηδενικών εκπομπών έως το 2050, συμβάλλοντας παράλληλα στον ενδιάμεσο στόχο χρήσης 30% SAF σε όλες τις αεροπορικές μεταφορές έως το 2030.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε [εδώ](#)